

## РЕЗИМЕ

### ИЗВЕШТАЈ О РЕВИЗИЈИ ФИНАНСИЈСКИХ ИЗВЕШТАЈА И ПРАВИЛНОСТИ ПОСЛОВАЊА ЗАВОДА ЗА ХИТНУ МЕДИЦИНСКУ ПОМОЋ, НОВИ САД, ЗА 2023. ГОДИНУ

#### МИШЉЕЊЕ

##### ФИНАНСИЈСКИ ИЗВЕШТАЈИ са резервом

##### ПРАВИЛНОСТ ПОСЛОВАЊА са резервом

#### ОТКРИВЕНЕ НЕПРАВИЛНОСТИ

У финансијским извештајима за 2023. годину, Завод за хитну медицинску помоћ, Нови Сад је:

- 1) у Билансу стања непотпуно и нетачно исказао вредност имовине, обавеза и капитала у укупном износу од 8.625 хиљада динара;
- 2) у Извештају о извршењу буџета непотпуно и нетачно исказао податке о извршеним расходима и издацима у износу од најмање 548 хиљада динара.

Завод за хитну медицинску помоћ, Нови Сад, преузео је обавезе и извршио расходе у износу од 14.036 хиљада динара који нису у складу са важећим прописима јер је:

- 1) извршио расходе за плате, додатке и накнаде по основу часова рада који нису ефективно извршени, у износу од најмање 13.026 хиљада динара, за запослене којима је утврдио скраћено радно време супротно прописима који регулишу ову област;
- 2) обрачунао и исплатио увећање плате и додатак на плату за рад дужи од пуног радног времена вршиоцу дужности директора у износу од најмање 1.010 хиљада динара без сагласности Управног одбора Завода.

#### СКРЕТАЊЕ ПАЖЊЕ

Завод за хитну медицинску помоћ, Нови Сад не води у пословним књигама некретнину коју користи од 2018. године. Увидом у јавно доступне податке катастра непокретности на интернет страници Републичког геодетског завода Републике Србије, утврђено је да је предметна зграда уписана у катастру као својина Града Новог Сада. Право коришћења над наведеном непокретношћу није уписано јер носилац права својине, Град Нови Сад, није исту пренео на коришћење Заводу за хитну медицинску помоћ.

Дужност директора у ревидираној 2023. години вршило је лице чији је четворогодишњи мандатни период истекао 24. фебруара 2021. године. Управни одбор Завода за хитну медицинску помоћ, Нови Сад није расписао јавни конкурс за именовање директора, што није у складу са Законом о здравственој заштити.

Надзорни одбор Завода за хитну медицинску помоћ, Нови Сад није обављао надзор над пословањем у 2023. години јер се није састајао и није подносио оснивачу извештаје о свом раду у 2023. години, што није у складу са Законом о здравственој заштити.

БРОЈ ДАТИХ ПРЕПОРУКА

22

МЕРЕ ПРЕДУЗЕТЕ У  
ПОСТУПКУ РЕВИЗИЈЕ

1

Завод за хитну медицинску помоћ, Нови Сад, у обавези је да у року од 90 дана достави одазивни извештај о отклањању утврђених неправилности и доказе о поступању по датим препорукама.